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ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ 

  
О. М. Кананихіна, Г.В. Ангелов, А.О. Соловей

Глобальний простір,  у  який інтегрується  Українська  держава  передбачає 

засвоєння  надбань  культури  різних  народів.  За  таких  умов  встає  потреба   в 

здатності студентської молоді до входження у світовий соціокультурний простір 

за  умови збереження української національної ідентичності.  Це  вимагає  від 

викладачів  вищих  навчальних  закладів  України  координації  зусиль  щодо 

забезпечення єдності та пріоритету загальнонаціональних і державних інтересів 

у виховному процесі. 

Виховання завжди має конкретно-історичну національно-державну форму 

вираження  та  спрямоване  на  формування   громадянина  конкретної  держави. 

Людина, не оволодівши культурною спадщиною, досвідом попередніх поколінь, 

не  розвинувши  до  певного  рівня  свої  потреби,  здібності,  самосвідомість, 

політичну культуру, не може стати повноцінним громадянином своєї держави. 

Національне  виховання  має  стати  фундаментом  становлення  світогляду 

молодої  людини,  на  якому  формуються  фахові  знання  та  професійна 

відповідальність. Кожний народ виховує свою молодь у відповідності зі своїми 

силами й можливостями, на основі власних ідейних та моральних цінностей, які 

в  значній  мірі  трансформують  цінності  загальнолюдського  характеру. 

Цивілізовані  держави,  розвиваючись  на  підставі  політико-економічних 

інтеграційних процесів, всесвітнього руху науки та освіти, підвищення ступеню 

технологізації,  тим не  менш зберігають  якісний характер  своїх  національних 

культур.

Одними з основних принципів національного виховання є демократичність, 

гуманізація,  єдність  виховної  та  навчальної  діяльності,  послідовність  і 

системність, диференціація та індивідуалізація виховного процесу, єдність теорії 

та практики, пріоритет правової свідомості. 

При цьому,  система принципів  організації  навчально-виховного процесу, 

повинна  враховувати  необхідність  підвищення   ролі  процесу  самовиховання, 

через  збільшення  уваги  до  здібностей  особистості,  через  збереження  і 

передбачення простору для саморозвитку, у рамках якого особистість звільнена 

від нав’язування штампів та аксіом. 

Варто  підкреслити,  що  національно-виховна  діяльність  повинна 

проводитися  за  такими  напрямками:  національно-патріотичне  виховання, 

інтелектуально-духовне, громадянсько-правове, екологічне, естетичне, трудове, 

фізичне виховання та утвердження здорового способу життя. Для їх реалізації 

необхідно,  щоб  у  кожному  вузі  діяла  комплексна,  виважена  й  ефективна 

навчально-виховна  система,  яка  б  узяла  на  себе  обов’язки  не  тільки  щодо 

підготовки фахівця, але й виховувала людину в повному й величному розумінні 

цього  поняття.  Комплекс  таких  заходів  буде  сприяти  формуванню свідомого 

громадянина  –  патріота  Української  держави,  представника  української 

національної еліти.
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